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Associer une localisation (L) avec 1 paysage (P) et les graphiques de
températures et de précipitations (G)
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Température annuelle moyenne : -17,0 °C Précipitations annuelles : 200,9 mm
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Température annuelle moyenne : 18,5°C Précipitations annuelles : 611 mm
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Température annuelle moyenne : 9,7 °C

Précipitations annuelles : 821 mm




Température annuelle moyenne : 21,7 °C
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Température annuelle moyenne : 26,2 °C Précipitations annuelles : 755 mm
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Température annuelle moyenne : 24,0 °C Précipitations annuelles : 2090 mm
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Précipitations annuelles : 43 mm




Tempéature moyenne

Précipitations (mm)

Température annuelle moyenne : 25,7 °C
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Température annuelle moyenne : -10,5°C Précipitations annuelles : 96,5 mm
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Température annuelle moyenne : 17,1°C Précipitations annuelles : 32 mm
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2294 mm




Tempéature moyenne Précipitations (mm)
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Température annuelle moyenne : -0,9°C Précipitations annuelles : 375 mm
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Température annuelle moyenne : 5 8°C Précipitations annuelles : 2981 mm
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Température annuelle moyenne :

.3,9°C

Précipitations annuelles : 450 mm




Tempéature moyenne

Précipitations (mm)
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Température annuelle moyenne : .2,1°C Précipitations annuelles : 1225 mm
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Température annuelle moyenne : 16,2°C Précipitations annuelles : 517 mm
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Température annuelle moyenne :  5,9°C

Précipitations annuelles : 137,17 mm
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